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IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt! (1 — 1 pont)
A banking elmélet szerint, ha az aranymennyiséget meghalado-
an bocsatanak ki pénz-helyettesitket, az inflaciot okoz.

I H
A pénziigyi piac jelentdsége, hogy a gazdasdgban meglévo

toke és toke-felhasznalasi igény egymasra talalasat teszi lehe-
téve.

I H

A bankhitelt biztosito kézizalog targya a forgéeszkdzok korébe
tartozo6 eszkdz nem lehet.

I H

Az, aki az arfolyamok emelkedésére spekulal baisse-re szamit,
mig az, aki az arfolyamok csokkenését prognosztizalja, hausse-
ra gondol.

| H
A torzsrészvény tulajdonosa elsdbbséget élvez az osztalékfize-

téskor, illetve a vallalat megsziinésekor torténd pénziigyi mii-
veletnél.

I H
A megtakaritas a jovedelemnek a fogyasztasra el nem koltott
része.

I H

Az atutalast nyitott fizetési modnak is hivjak.

| H
A forward tigylet, a prompt iigylet, €s a termin iigylet hataridds
igylet, az opcios tigylet spekulacids iigylet.

I H
Az angolszasz orszagokban a kereskedelmi banki és befektetési
banki tevékenységet korabban teljesen szétvalasztottak.

I H
Brokernek nevezziik azokat, akik sajat neviikben, sajat kocka-
zatukra, sajat szamlara kotnek a tézsdén iigyleteket.

I H

A hitelezés passziv bankiigylet.

I H

A multiplikator értéke elméletileg a tartalékrata reciproka.

I H
Akcepthitel esetén az ligyfél mind forgatas, mind leszamitolas
utjan finanszirozasi forrashoz jut.

I H
A hataridés piacon eladhatok olyan ,,arut” is, amivel nem ren-
delkezem.

I H
A kockazati tékenyujtas esetén a bank tokeérdekeltséget sze-
rez, altalaban indul6 vallalkozasokban.

I H
Az akkreditiv egyik elénye az elado szamara, hogy a vevd
semmilyen kifogassal nem tudja visszatartani a fizetést.

I H

A részvényes tagsagi joga a kisebbségi jogot jelenti.

I H
Igaz-e, hogy a pénzfunkciok egyike, a kincsképzd, megegyezik
a felhalmozasi eszkdz funkcidval?

| H
A repo megoldasok 6 elénye, hogy rovidtava forrast biztosit a
kereskedelmi bankoknak.

I H
A tékepiac nagy 0sszegli befektetések piaca, ahol a nagy toke-
erdt képvisel6 intézményi befektetdk tranzakcioi folynak.

I H



Vilassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt! (2 — 2 pont)

A nyiltvégii alap

A nem bocsathat ki befektetési jegyet zarkoriien

B csak tézsdeképes befektetési jegyet bocsathat ki
C  Dbefektetési jegyei barmikor visszavalthatok

D befektetési jegyei a lejarat utan visszavalthatdoak

Az idegen valto szereploi

A kibocsatd, alaird, kedvezményezett

B kiallito, cimzett, tulajdonos

C  kibocsato, cimzett, rendelvényes

D  kotelezett, intézvényezett, rendelvényes

A kozraktarjegy részei

A letéti jegy

B ziloglevél

C zélogjegy, arujegy
D rakjegy

Melyik az értékpapirok nyilt piacanak két megjelenési formaja?

tézsdei forgalmazas, banki forgalmazas
tdzsdei forgalmazas, t6zsdén kiviili kereskedés
nyilt forgalmazasu, t6zsdén kiviili kereskedés
zart forgalmazasu, tézsdei forgalmazasu

o Ow >

Melyik nem tartozik a pénz funkcidi kozé?
A értékmérés
B forgalmi eszkdz

C  Dbelsé érték
D fizetési érték

Hogy sz6l az iigynevezett Say dogma

a rossz pénz kiszoritja a jo pénz

a jo pénz kiszoritja a rosszat

minden kinalat megteremti a sajat keresletét
minden kereslet megteremti a maga kinalatat

o aOw s

Miként csoportosithatok a bankari biztositékok?

A személyi, targyi vagy dologi
B jelzalog, kézizalog

C o4vadék, zalogjog

D zalogjog, jelzalog

Melyik nem tartozik a pénzpiac eszkozei kozé?

valto

kincstarjegy

rovid lejaratu bankbetét és bankhitel
hosszu lejarati bankbetét és bankhitel

o aOw >

Vilassza ki a bank minimalis t6kekovetelményét!

A legalabb 2 mdFt jegyzett tokével alapithatd

B legalabb 1 mdFt jegyzett tokével alapithatd

C legalabb 1 mdFt sajat tokével alapithatod

D aminimalis tékekovetelmény a tevékenységi kortdl fiigg

Valassza ki a torzsrészvényhez kapcsolédé jogokat!

szavazati és valasztojog

kozgytilési hatarozatok megtamadasanak joga
ellendrzési jog

mindharom megallapitas egyarant helyes

o Ow

Vilassza ki a helyes megallapitast!

az értékpapir piac a pénzpiac részét képezi

az értékpapir piac a tékepiac részét képezi

az értékpapir piac a devizapiac részét képezi

az értékpapirtol fliggéen mindharom helyes lehet

T aOw P

Melyik nem specialis csekk?

A keresztezett csekk
B  utazasi csekk

C  sajat csekk

D  eurocsekk

Melyik nem tartozik a pénziigyi piacok csoportositasi fajtai k6zé?

pénz és tékepiac

nyilt és zart

er6forras és termékpiac
azonnali és hataridds piac

oaOw >

Mi nem jellemz6 a részvényre?

vallalat tulajdonlasaban szerzett részesedést igazolnak
részvényesnek korlatlan a felel6ssége

részvényesnek korlatozott a feleldssége

nincs lejarata

T aOw >

Mi nem jellemz6 a futures iigyletekre?

jogilag kotelez6 adasvételi szerzodés

tipikus példaja a bankkozi devizapiac

a tézsdén tigynokok kotik tigyfeleik megbizasabol

a vevonek egy adott jovobeni napon kell vennie az arut

oSaOw»

Pénzteremtés torténhet:

hitel visszafizetésével
kiilf6ldi deviza eladasaval
hitelnyujtassal

készpénz kiszivargassal

T aOw»

Valassza ki a banki kamatjovedelem meghatarozasat!

kamatjovedelem = kamatbevétel — a bank kamatkiadasai
kamatjovedelem = a bank netté kamatbevétele
kamatjovedelem = a bank kamatnyeresége

mindharom megallapitas egyarant helyes

T aOw >

A valtétarca

A tulajdonképpen a refinanszirozas eszkdze

B meghataroz egy bizonyos jegybanki forrast a kereskedelmi
bankok szamara

C azadott bank alaptokéjének szdzalékaban van megadva

D  arediszkontlab meghatarozoéja

A...... bankok a tékepiaci értékpapir iigyletek lebonyolitasara
szakosodtak.

A kereskedelmi

B Dbefektetési

C  mindkét

D egyik sem

A tagsagi jogok kozé tartozik:

osztalékfizetés

elévételi jog

likvidacios hanyad
kozgytilésen valo részvételi jog

oaOw»



